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Would you be comfortable returning to in-person meeting for worship if
mask-wearing and physical distancing were required?
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Total Respondents: 22  
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 When I am feeling vaccinated and if others are also fully vaccinated
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Do you support reinstating a hybrid model of meeting for worship where
there is an option to attend in-person or via Zoom?
Answered: 22 Skipped: 0

TOTAL 22

Yes, I support
a hybrid model

I don't
support a...

I'm not sure

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES – RESPONSES –

Yes, I support a hybrid model– Ÿ

ø

&

https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/3SwCWI28c910w4pApa2jXdDZhIS0QrH8GhX78PgidiY_3D?respondent_id=12620976651
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/3SwCWI28c910w4pApa2jXdDZhIS0QrH8GhX78PgidiY_3D?respondent_id=12618587661
https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header


Q3

0.00% 0

0.00% 0

9.09% 2

(  Sentiments: OFF

 

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

TOTAL 22

ANSWER CHOICES – RESPONSES –

I don't support a hybrid model–

I'm not sure–

ResponsesOther (please specify)–

TAGS (0)

?Search responses sAdd tags – Filter by tag –

View respondent's answers

 It could ( perhaps) become a long term option for anyone who was homebound.
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 No in-person meeting.
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If we return to a hybrid model, would you be willing to sign up periodically to
set up and monitor the computer used for Zoom?
Answered: 21 Skipped: 1
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 Just as a backup. I feel as clerk of M and C I need to be full present in worship.
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 Not so much unwilling as proven ineptness with tech

4/30/2021 5:08 AM Add tags –

Save as–Customize

13.64% 3

27.27% 6

Should proof of COVID-19 vaccination be required in order to attend in-
person meetings at the Meetinghouse?
Answered: 22 Skipped: 0
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Not sure how I feel about that. On one hand, I would love to know that this group of people for whom I have such love are as
safe as can be. On the other hand, it’s pretty intrusive and feels like the camel’s nose under the tent wall.

4/29/2021 4:44 PM Add tags –
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 I'd prefer that Friends were strongly encourage not to come to the meetinghouse if they are not vaccinated

4/29/2021 4:37 PM Add tags –
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 Encouraged; some people might have medical reasons for not getting vaccinated

4/29/2021 4:35 PM Add tags –

 Loaded question - sad it has to be asked. Mostly I do support it.
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Are you interested in sharing your concerns or questions about reopening the
Meetinghouse as part of a larger discussion?
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Total Respondents: 22  
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 If I have any....... I'll do so.
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 i don’t have concerns or questions
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